

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Diplomant: Bc. Tereza Heringová
Vedoucí: doc. Ing. Vít Hromádka, Ph.D.

Diplomová práce Bc. Terezy Heringové je zpracovaná na téma „Hodnocení ekonomického rizika investičního projektu“ v rozsahu 74 stran textu a 4 stran příloh. Diplomovou práci lze formálně rozdělit na část teoretickou a část praktickou. Cílem teoretické části je v přiměřeném rozsahu přiblížit problematiku hodnocení rizika investičních projektů. Nejprve se tedy autorka věnuje charakteristice investičního projektu zejména s ohledem na základní rozdělení investičních projektů a jejich dílčích fází. Následuje nosná kapitola teoretické části, ve které autorka postupně definuje a klasifikuje rizika se zvláštním zřetelem na riziko ekonomické a následně se věnuje samotné analýze rizika a metodám pro její realizaci.

Praktické část diplomové práce je zaměřena na hodnocení rizika veřejného investičního projektu realizace aquaparku v Uherském Hradišti. Autorka zde představuje uvedený projekt zejména ve vazbě na očekávané investiční a provozní náklady a výnosy a s využitím dílčích metod hodnotí riziko spojené s řešeným projektem. Jsou zde použity různé metody pro hodnocení rizika, v úvodní části jsou to metody expertního hodnocení, jsou zde však využity i pokročilejší metody scénářů či matematické simulace za přispění vhodného simulačního softwaru. Výstupy jsou řádně okomentovány a vysvětleny.

Diplomantka Bc. Tereza Heringová přistoupila k zadanému úkolu velice zodpovědně, oceňuji samostatnost při zajišťování potřebných dat a jejich následném zpracování. Vymezený cíl práce diplomantka beze zbytku splnila, stejně tak naplnila i základní body zadání diplomové práce. Z hlediska metodického, technického i ekonomického je práce zpracována bez výhrad, vyhovuje i platným předpisům i vyhláškám. Z formálního hlediska je práce naprosto v pořádku, je přehledně strukturovaná a je napsána bez významnějšího množství pravopisných chyb a překlepů. Práce je zpracována na velice aktuální téma řešení problematiky rizika investičních projektů, vzhledem k počtu využitých metod může být vhodným vodítkem při orientaci v řešené problematice.

Diplomantka splnila zadání diplomové práce, předvedla kvalitní teoretické znalosti, které následně uplatnila při zpracování části praktické. Z tohoto důvodu doporučuji diplomovou práci k závěrečné obhajobě.

Klasifikační stupeň ECTS: A/1 - výborně

V Brně dne 24. 1. 2012



Podpis